

奋进新征程 建功新时代

着力提升制造业数字化、智能化水平

我市打造中高端智能制造新阵地

本报讯(记者 侯国胜)如何实现无创、实时、连续、准确监测围术期患者血压及血流动力学?位于睢阳区产业集聚区的浙江善时生物药械(商丘)有限公司在国内率先交上了令临床专家满意的答卷。

行动,推动数字车间、智能工厂、智慧园区试点示范,着力提升制造业数字化、智能化水平。高等级研发平台助推形成中高端产业新优势。

创建培育创新团队开展科技攻关。坚持“人才是第一资源”理念,实施科技创新平台、载体、基地、项目与人才建设统筹谋划、一体化推进。

的生活补贴。该县组建全国首个县级博士团,在册成员529人,走出了一条柔性引才育才的路径。“项目为王”助推优势产业向高端攀升。

我市加快推进老年友善医疗机构建设

本报讯(记者 谢海芳)8月17日,河南省卫生健康委召开2022年全省老年友善医疗机构建设工作培训视频会议。

义,切实增强责任感和紧迫感,认真落实老年就医服务优待政策,改善服务环境,优化老年人就医服务流程。

我市收听收看清廉河南建设清廉医院创建行动动员大会

本报讯(记者 谢海芳)8月17日,清廉河南建设清廉医院创建行动动员大会召开。我市在商丘分会场组织收听收看。

现清廉河南建设清廉医院创建各项制度机制成熟定型,政治生态持续优化,清廉文化深入人心,社会风尚正气充盈,让清廉医院成为清廉河南建设显著标识。

夏邑县农广校再获全国殊荣

本报讯(苗育才 郭建东)日前,中央农广校公示了2022年全国农民教育培训宣传月活动结果。

县探索出的《“围绕产业办专业 办好专业促产业”农民职业教育案例》等5个农民教育培训案例先后入选全国农民教育培训发展典型案例。

野岗镇 助力企业复工复产

本报讯(记者 闫鸣亮 通讯员 董昂)8月18日,位于民权县野岗镇的河南神人助粮油有限公司车间生产线上,工人们正在紧张有序地操作生产设备。

“这次疫情对企业产生了短暂影响,公司在野岗镇政府的指导和帮助下,引导员工有序返岗、安全上岗,实现了全面复工复产,为实现全年发展目标打下了坚实基础。”该公司经理李勇说。

据悉,连日来,民权县各企业在做好当前闭环管理生产的基础上加快复工复产进度,引导员工有序返岗、安全上岗,开足马力,满负荷生产,决心把疫情带来的损失补回来。

据介绍,河南神人助粮油有限公司日处理小麦1000吨,日配粉能力2000吨。产品主要有发酵食品、蒸煮食品等,是民权县规模较大的农产品加工产业之一。

据野岗镇政府相关负责人介绍,该镇成立了复工复产领导小组,由各管区负责人带队深入企业,对企业的复工复产方案、应急处置预案、安全教育培训、人员到岗到位等方面进行了细致检查,有效保障了复工复产各环节的高效运转。



生产忙 稳向好

近日,永城盛大印刷科技股份有限公司在做好疫情防控的同时,马力全开,各条生产线有序运转,工人们争分夺秒抓生产、赶订单,呈现出产销两旺的良好势头。

近日,柘城县马集乡同庙村永信包装公司工人在生产线上加工瓶盖。该公司是一家全国一流的瓶盖加工公司,常年用工100多人,解决村民就近就业。

民权:工业企业开足马力忙生产

张增峰

8月18日,走进民权县高新技术产业开发区的河南省利盈环保科技有限公司生产厂区,只见工人们戴着口罩正紧张有序地作业,设备框架下料、焊接、组合件装配、电气控制系统组装……各道工序有条不紊。

“在疫情防控期间,在政府的指导下,公司采取闭环生产管理。如今,我们公司马力全开确保生产进度。”该公司负责人说。

据了解,河南省利盈环保科技有限公司是一家疫情防控物资生产企业,主要从事医疗废物无害化处理设备的研发和生产,已建成了年产200台(套)的医疗废物微

波消毒设备生产线。据介绍,为做到疫情防控和复工复产两不误,民权县以“万人助万企”活动为抓手,及时组织全县190余家“四保”白名单企业包保干部通过电话随访和视频连线方式,督导指导帮助企业一手抓疫情防控一手抓生产经营。

该县澳柯玛电器、永耀缘成电子、中沃门业等多家企业实行闭环管理,减少人员流动。康拜恩电器、慕茹萍服饰等10余家企业还实现了满负荷生产,保持了产销两旺的好态势。“在政府扶持引导下,全县规模以上工业企业产能利用率达到了80%以上,近期又有多家企业获

评省级“专精特新”。”该县工业和信息化部门负责人说。

“我们严格落实疫情防控措施,贴心为企业做好服务保障,着力解决企业发展遇到的‘急难愁盼’问题。”民权县高新区负责人介绍,民权县政府成立了物资保障专班,为企业派送基本生活保障物资100余吨,对物流运输车辆开展“点对点”精准对接,保障企业上下高速物流车辆2500余辆(次)。

如今,民权县工业企业纷纷开启“赶工”模式,一条条生产线开足马力,处处呈现出一派火热的生产景象。



河南神人助粮油有限公司的员工在流水线上作业。本报融媒体记者 闫鸣亮 摄



8月16日,商丘高速永城南站员工在修补一处破损的防撞柱。长期以来,该站坚持落实日常安全隐患排查制度,及时化解风险隐患,确保车辆安全畅通。李帅兵 摄

与文明同行 树时代新风

我市首个道德模范·身边好人社区连心桥暨李东亮工作室成立

本报讯(记者 吴海良)8月18日,我市首个道德模范、身边好人社区连心桥暨李东亮工作室在睢阳区新城街道办事处北海社区成立。

“今后,北海社区就是道德模范、身边好人的家,我们尽可能地为他们开展公益活动提供便利,共同为我市文明城创建作出贡献。”北海社区党支部书记刘涛说。

第八届全国道德模范提名奖获得者、中国好人、市帮扶商丘好人协会会长李东亮表示,道德模范、身边好人社区连心桥暨工

作室的成立,使得商丘好人、道德模范在社区有了固定的平台和阵地。下一步,将把现有成熟的志愿服务模式和资源下沉到基层社区,为基层社区开展好灵活多样的新时代文明实践志愿服务实践活动,以实际行动带领更多道德模范、身边好人、志愿者向上向善,弘扬社会主义核心价值观,精准化、常态化开展志愿服务活动,探索新时代我市社区志愿服务模式和体系。

据了解,李东亮已以党代表、退役军人和志愿者的身份,在我市设立个人工作室4个。



我市首个道德模范·身边好人社区连心桥暨李东亮工作室成立。本报融媒体记者 吴海良 摄

两代人投身公益 传承文明好家风

本报融媒体记者 张宏伟 通讯员 赵若彤

在睢县,提起袁庆华一家没有人不竖起大拇指。多年来,袁庆华积极组织参与社区各项志愿服务活动,积极帮助他人,子女传承她助人为乐好家风,传递正能量。

近年来,袁庆华一直投身于社会公益事业,先后捐款7万余元。2015年6月,她发起成立睢县红十字志愿者服务队,她先登记成为人造血干细胞捐征集志愿者。在她的宣传倡导下,睢县目前已有300多人成为造血干细胞捐献志愿者。

2015年12月,她和其他爱心人士一起组建了睢县义工联;

2016年12月,经袁庆华等人积极争取,“商丘好人爱心早餐驿站”落地,5年多来,早餐店每天坚持为环卫工人提供“免费早餐”。

父母是孩子学习的榜样,孩子是父母的一面镜子。多年来,通过袁庆华的言传身教,她的子女张博、张千鹤传承文明好家风,积极参加公益活动。

今年26岁的张博在睢县消防安全指导中心工作,他的妹妹张千鹤24岁,是天津音乐学院一名大二学生。他们紧随袁庆华的步伐,成为睢县义工联的志愿者。

据悉,张博和张千鹤兄妹俩

从初中起就跟随袁庆华参加志愿服务。2015年,兄妹俩捡到一个皮包,包内有3万元现金、一部手机、多张银行卡等,他们拾金不昧归还失主。从2021年起,兄妹俩还资助了该县后乡闫庄村贫困儿童梁忠诚,他们每年资助梁忠诚2400元助学金。“我们打算一直资助他到大学毕业。”张博说。

“我们兄妹做这些事,是受父母的影响。妈妈一直是我们学习的榜样,我们也想像她一样成为一个有益于社会、无私奉献、助人为乐的人。我们会在志愿服务的路上一直走下去。”张博表示。

8月17日,柘城县丰钻科技股份有限公司举行金秋助学活动,向考上中国矿业大学的学生王奥松送上助学金1万元,同时为高考成绩优异的3名员工子女各发放了2000元奖励金。王风华 摄